



MINISTERIO
DE FOMENTO



Autoridad Portuaria de Ceuta

ANUNCIO DE CORRECCION DE ERRORES

Advertido error en el Anexo I del pliego de condiciones de la subasta del buque "Independence", publicado el 28 de febrero de 2019 en la página web de esta Autoridad Portuaria, donde dice: "Tipo carga general" debe decir "Remolcador".

Lo que se publica para general conocimiento.

Ceuta, a 05 de marzo de 2019
EL VOCAL SECRETARIO DE LA MESA



Gerardo Toral Carleton